

EU – DECLARATION OF CONFORMITY

WE

Mestel Safety S.r.L. Via Arvigo 2, 16010 Sant'Olcese, Genova (IT) Legal Representative and President: Sergio Gamberini

DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY THAT THE PPE (Personal Protective Equipment):

CODE	DESCRIPTION	COLOUR	SIZE
OR025200	NEPTUNE III	Black	S/M
OR025201	NEPTUNE III	Black	M/L
OR025202	NEPTUNE III	White	S/M
OR025203	NEPTUNE III	White	M/L
OR025204	NEPTUNE III	Cobalt	S/M
OR025205	NEPTUNE III	Cobalt	M/L
OR025210	NEPTUNE III	Red	S/M
OR025211	NEPTUNE III	Red	M/L
OR025212	NEPTUNE III	Yellow	S/M
OR025213	NEPTUNE III	Yellow	M/L
OR025214	NEPTUNE III	Emerald	S/M
OR025215	NEPTUNE III	Emerald	M/L
OR025216	NEPTUNE III	Pink	S/M
OR025217	NEPTUNE III	Pink	M/L
OR025218	NEPTUNE III	Teal	S/M
OR025219	NEPTUNE III	Teal	M/L
OR024900	Octopus	na	na
009922	First stage INT	na	na
009923	First stage DIN	na	na
OR025250	Pressure gauge	na	na
009950	Rubber hose 80 cm standard connection	Nero	na
OR024997	Extraflex hose 120 cm quick connection	Giallo	na
OR024998	Extraflex hose 80 cm quick connection Frusta	Nero	na
OR024901	Rubber hose 120 cm standard connection	Giallo	na
OR025220	NEPTUNE III BASIC	Grey	S/M

NEPTUNE III PACKAGE AND ITS COMPONENTS



MESTEL SAFETY Srl Sede Legale: Via Morozzo Della Rocca, 6 - 20123 Milano (Mi) Italia Sede Operativa: Via Arvigo, 2 - 16010 S.Olcese (Ge) Italia | T. +39 010 7082011 ocean.reef@oceanreefgroup.com - www.oceanreefgroup.com - www.mestelsafety.com P.IVA IT01674650997 Cod.Fisc. IT01674650997 Reg.Imp. Genova IT01674650997 Cap.Soc.i.v. Euro 300.000





Grey Military Green	M/L S/M
Military Groop	-
winitary Green	M/L
Black	S/M
Black	M/L
Red	S/M
Red	M/L
	Black Red

- 1. ARE IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE EU REGULATION 425/2016, INCLUDED THE REQUIREMENTS OF ANNEX I, AND WITH THE EUROPEAN STANDARD EN250:2014.
- 2. ARE IDENTICAL TO THE PPE WHICH IS THE SUBJECT OF THE EC CERTIFICATES OF CONFORMITY EPT0477.PPE.21/4349 AND EPT0477.PPE.21/4350, ISSUED BY THE NOTIFIED BODY EUROFINS PRODUCT TESTING ITALY SRL N° 0477.
- 3. ARE SUBJECT TO THE PROCEDURE SET OUT IN THE ANNEX VIII (MODULE D) OF THE EU REGULATION 2016/425 UNDER THE SUPERVISION OF THE NOTIFIED BODY ITALCERT N°0426.

This declaration is issued by MESTEL SAFETY S.r. L., Sant'Olcese GE (IT) on July 12th, 2021.

Authorized Signature

011

Sergio Gamberini President

